生命盛筵系列活動:

校園記者採訪體驗

2019-04-09 |提供者: 佛門網



佛門網協辦的「生命盛筵」系列活動,本年度已踏入第二年。是次活動由香港佛教聯合會及佛教大光慈航中學合辦、佛門網及 bodhi 360 校園佛化教育平台協辦、大光園有限公司及佛教大光園慈善基金會贊助,各個單位一同合作成就這項美事。

去年,我們安排一班佛教大光慈航中學學生,擔任是次活動的記者,和我們一起參與編採會議及採訪。一年過去,有份參與的學生記者,和大家分享他的採訪點滴,還有從法師身上獲得的種種啟發。負責策劃「生命盛筵」的老師,亦欣然看見學生們有所轉變…





十方人物

你有沒有成佛的潛質? 呂榮光居士分享如何轉念、 調心與修心: 只要從心做起, 眾生皆可成佛!

「眾生皆有佛性,只在乎有沒有將佛性掩蓋。」想知道你有沒有成佛的潛質嗎?人的一生當中追求的不單是吃喝玩樂,還... 文: 黃雅琪 俞麗華 | 2019-05-23





十方人物

台灣生命教育專家吳庶深,藉電影分享生命可貴之 處。他以周星馳《少林足球》寄語香港學生,有兩 重意涵!

電影,既是藝術,也是大眾娛樂;在生命軟育專家吳庶深數授 眼中,電影則是他分享生命軟育的「最佳拍檔」!在香港出... 文: 參楊 | 2019-01-21 全文 >



人生感悟

聽媽媽的話,十分重要! 台灣生命教育專家吳庶深 教授解讀電影語言,分享聆聽說話的學問

各位有否試過,曾跟自己的父母或子女發生衝突,或是對身邊 朋友產生誤解,導致彼此關係疏遠,甚或破裂呢? 文: 葉蔡城(採訪:葉蔡城、古嘉甄) | 2018-07-30



人生感悟

如果下一刻就死去,你捨得嗎? 法忍法師的回答令 人開懷大笑,由此引領大眾輕鬆思考生死

人生在世總有迷茫之時,相信不少人都試過觀星座或查看前世以解認。然而,死後的世界是未知的,不知各位又曾否對死... 文 葉蘇城 (講座報道及) 法能訪問) 、李彝敏 (黄鳳鳴劇校長訪 一 2018-06-19



人生感悟

明白因果、創造因緣 —— 每個人都能好好駕駛自己的生命列車,讓人生旅程走得更遠、更精彩

每個人在人生不同階段中,總會遇到不同困難和挑戰,重要的 是我們該如何從容面對、積極對抗逆境。為了散發正能量,…

文: 葉蔡城, 李蔡敏 | 2018-05-19

全文>

